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Geschäftliches

(Beginn: 09:03 Uhr)

Präsidentin Ilse Aigner: Guten Morgen, liebe Kolleginnen und Kollegen! Ich eröffne 

die 48. Vollsitzung des Bayerischen Landtags. Wie immer dürfen wir auch heute wie-

der Geburtstagsglückwünsche aussprechen, bevor wir in die Tagesordnung eintreten. 

Am 14. Mai konnte Herr Kollege Benjamin Adjei einen runden Geburtstag feiern.

(Zuruf)

– Er kann die Sitzung über den Livestream verfolgen.

Der Kollege Raimund Swoboda hatte am 22. Mai einen runden Geburtstag. Er kann 

unsere Sitzung ebenfalls über den Livestream verfolgen. Auf alle Fälle wünschen wir 

diesen beiden und allen weiteren Geburtstagskindern mit unrunden Geburtstagen im 

Namen des Hohen Hauses alles Gute zum Geburtstag!

Bevor wir in die Tagesordnung einsteigen, möchte ich die Mitglieder unserer neuen 

Kontrollkommission BayernFonds bekannt geben, die sich bereits gestern konstituiert 

hat. Für die CSU-Fraktion sind dies der Abgeordnete Josef Zellmeier, der zugleich den 

Vorsitz übernimmt, sowie die Abgeordneten Michael Hofmann, Sandro Kirchner, 

Alexander König und Ulrike Scharf. Die Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN ist mit 

der Abgeordneten Barbara Fuchs, die zugleich stellvertretende Vorsitzende ist, und 

dem Abgeordneten Tim Pargent vertreten. Die Fraktion FREIE WÄHLER hat die Ab-

geordneten Manfred Eibl und Gerald Pittner als Mitglieder gemeldet. Die AfD-Fraktion 

ist mit dem Abgeordneten Gerd Mannes, die SPD-Fraktion mit der Abgeordneten An-

nette Karl sowie die FDP-Fraktion mit dem Abgeordneten Dr. Helmut Kaltenhauser 

vertreten.
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Ergänzend darf ich auf die aufgelegte Mitteilung verweisen, die auch über Plenum On-

line einsehbar ist. Dieser können auch die jeweiligen stellvertretenden Mitglieder ent-

nommen werden.

(Siehe Anlage 1)

Ich wünsche allen Genannten viel Erfolg und gutes Gelingen bei dieser Aufgabe.
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